

Zápisnica zo zasadnutia
zo dňa 18.10.2022

**Zápisnica
z 39. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove
dňa 18. 10. 2022**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Osprav.: -na začiatku zasadnutia chýbal poslanec Ing. Zsolt Mészáros

Neosprav.: -

I. Otvorenie

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce, Mgr. Ildikó Agócs Kőrösi, ktorá privítala poslancov obecného zastupiteľstva, pána hlavného kontrolóra obce – Štefana Benczeho, zástupcu starostky, prednostku obecného úradu a ostatných prítomných. Starostka obce vyhlásila zasadnutie za uznášaniaschopné.

II. Schválenie programu

Keďže k rozposlanému návrhu programu zasadnutia nikto nepredložil pozmeňujúci návrh, pani starostka dala hlasovať za predložený návrh programu. Program bol jednohlasne schválený.

(hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec)

III. Voľba návrhovej komisie

Pani starostka navrhla zriadiť návrhovú komisiu v zložení: PhDr. Kristián Czuczor, Judita Jóšvaiová. O obsadení návrhovej komisie nikto nemal námietky a starostka dala hlasovať.

(hlas.: za: 8 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 2 poslanci /PhDr. K. Czuczor, J. Jóšvaiová/)

IV. Voľba mandátovej komisie

Pani starostka navrhla za členov mandátovej komisie poslancov: Roland Somogyi, Zoltán Szabó.

(hlas.: za: 8 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 2 poslanci /R. Somogyi, Z. Szabó/)

V. Určenie overovateľov zápisnice

Pani starostka navrhla za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ poslancov: Mgr. Zuzana Szarková, Ing. Július Zilizi.

(hlas.: za: 8 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 2 poslanci /Mgr. Z. Szarková, Ing. J. Zilizi/)

VI. Kontrola plnenia uznesení predchádzajúceho zasadnutia OZ (príloha č. 1)

Správa o kontrole plnenia uznesení z 38. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove, konaného dňa 30.8.2022 bola doručená poslancom OZ. Štefan Bencze, kontrolór obce – v krátkosti zhrnul obsah správy.

Uznesenie č. 53/OZ/2022

OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce o kontrole plnenia uznesení z 38.zasadnutia OZ v Tešedíkove, konaného dňa 30.8.2022.

Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec

VII. Voľba hlavného kontrolóra obce Tešedíkovo

V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obecné zastupiteľstvo vyhlásilo voľbu hlavného kontrolóra na ďalšie šesťročné obdobie - deň konania voľby je 18.10.2022.

Pani starostka informovala poslancov, že funkčné obdobie pána hlavného kontrolóra uplynie 9. novembra 2022.

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra bolo zverejnené na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce. Volieb hlavného kontrolóra obce sa zúčastnili dvaja uchádzači. Otváranie obálok a kontrolu splnenia podmienok vykonala komisia dňa 11.10.2022 v zmysle Uznesenia č. 48/OZ/2022 zo dňa 30.8.2022. Na zasadnutí komisie boli prítomní: Gertrúda Kováčsová – prednostka obecného úradu, dvaja poslanci: Ing. András Baranyay a Ladislav Somogyi (ďalší dvaja poslanci – Mgr. Zsolt Mészáros a Ing. Július Zilizi sa ospravedlnili za neúčast') a starostka obce – Mgr. Ildikó Agócs Kőrösi. Po otvorení obálok a vykonaní kontroly členovia komisie skonštatovali, že obaja uchádzači spĺňajú podmienky. Zápisnica z otvárania obálok a kontroly splnenia podmienok je **prílohou č. 2.** tejto zápisnice.

Kandidátom bola zaslaná pozvánka na dnešnú voľbu hlavného kontrolóra obce Tešedíkovo. Kandidáti na funkciu hlavného kontrolóra obce: [REDACTED]

(došiel poslanec Ing. Zsolt Mészáros)

Pani starostka poprosila prítomných kandidátov na hlavného kontrolóra obce Tešedíkovo, aby sa predstavili a oboznámili obecné zastupiteľstvo s koncepciou činnosti hlavného kontrolóra. Najprv poprosila súčasného hlavného kontrolóra, aby sa prihovril poslancom. Pán hlavný kontrolór priblížil prítomným svoje zamestnanie, prácu kontrolóra obce, spoluprácu s inými obcami a svoje skúsenosti. Potom nasledovala ďalšia kandidátka.

Po vypočutí uchádzačov o pozíciu hlavného kontrolóra obce pani starostka a poslanci obecného zastupiteľstva im kládli otázky, ktoré uchádzači zodpovedali. Pani starostka sa poďakovala uchádzačom za ich prejavy a poprosila ich, aby čakali vonku na výsledok volieb.

Následne pani starostka vyzvala poslancov k samotnej voľbe hlavného kontrolóra. Pani starostka dala poslancom hlasovať o otázke, či chcú hlasovať verejne, alebo tajne.

Hlasovanie: za tajné hlasovanie: 10 poslancov, proti: 1 poslanec (Ing. A. Baranyay), zdržal sa: 0 poslanec.

Voľba hlavného kontrolóra sa uskutočnila tajným hlasovaním poslancov, za hlavného kontrolóra Obce Tešedíkovo bola zvolená pani Ing. Ida Ivánová.

Uznesenie č. 54/OZ/2022

OZ volí v súlade §18a ods. 1) a §18a ods. 5) zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v platnom znení pani Ing. Idu Ivánovú do funkcie hlavného kontrolóra Obce Tešedíkovo na dobu určitú, od 10.11.2022 do 9.11.2028 na pracovný úväzok: 0,4.

Tajné hlasovanie

Zápisnica zo zasadnutia
zo dňa 18.10.2022

Pani starostka oznámila uchádzačom výsledok volieb, pánovi hlavnému kontrolórovi sa poďakovala za doterajšiu dlhoročnú svedomitú prácu, a novozvolenej pani hlavnej kontrolórke poprialala úspešnú prácu.

VIII. Správa hlavného kontrolóra o kontrole účtovníctva, výkazníctva a rozpočtovníctva ZŠ s VJS Tešedíkovo a ZŠ s VJM

Správu o kontrole, ktorá je prílohou č. 3 tejto zápisnice, predniesol pán hlavný kontrolór obce, Štefan Bencze.

Uznesenie č. 55/OZ/2022

OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra o kontrole príjmov, výdavkov a finančných operácií ZŠ s VJS Tešedíkovo a ZŠ s VJM k 30.6.2022.

Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec

IX. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej a konsolidovanej účtovnej uzávierky zo dňa 31.12.2021

Audítorské správy sú zverejnené na internetovej stránke obce. Poslanci k predloženým správam nemali žiadne pripomienky.

Uznesenie č. 56/OZ/2022

OZ berie na vedomie správu nezávislého audítora z auditu účtovnej a konsolidovanej účtovnej uzávierky Obce Tešedíkovo k 31.12.2021.

Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec

X. Schválenie Dodatku č. 4 VZN Obce Tešedíkovo k Všeobecnému záväznému nariadeniu č. 1/2017 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách a materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tešedíkovo, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materských školách, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí.

Dodatkom sa mení výška mesačného príspevku za pobyt dieťaťa v materských školách zo 7 eur na 10 eur a výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí z 2,33 eur/mes. na 5,- eur/mesiac.

Návrh Dodatku bol zverejnený na internetovej stránke obce a na webstránke obce po dobu 15 dní. V rámci pripomienkového konania nebola obecnému úradu predložená žiadna pripomienka ani zo strany občanov, ani zo strany poslancov.

Uznesenie č. 57/OZ/2022

OZ schvaľuje Dodatok č. 4/2022 k Všeobecnému záväznému nariadeniu č. 1/2017 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách a materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tešedíkovo, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materských školách, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí.

Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec

XI. Návrh na schválenie Dodatku č. 1/2022 k VZN č. 1/2015 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby

Na návrh vedúcej Domova sociálnych služieb v Tešedíkove a z dôvodu zvyšovania cien potravín bol vypracovaný návrh dodatku k VZN o sociálnych službách, ktorý sa týka zvýšenia stravných limitov za obedy pre dôchodcov obce a klientov DSS Tešedíkovo. Návrh dodatku bol zverejnený na internetovej stránke obce a na webstránke obce po dobu 15 dní. V rámci pripomienkového konania nebola obecnému úradu predložená žiadna pripomienka ani zo strany občanov, ani zo strany poslancov.

Pani starostka informovala poslancov, že schválením dodatku k VZN by sa zvýšil poplatok za obed pre dôchodcov obce z 1,92 eur na 2,30 eur, pre stravníkov v hmotnej núdzi z 1,59 eur na 1,80 eur, donáška obedov z 0,13 eur na 0,20 eur a pre klientov DSS: obedy z 1,92 eur na 2,30 eur a raňajky a večere z 1,50 eur na 2,00 eur. Pri vypracovaní návrhu zvýšených cien samozrejme boli zohľadnené aj výšky dôchodku dotýčajúcich. Poslanec L. Somogyi – navrhnuté zvýšenie cien stravného nie je úmerné zvýšeniu dôchodku dôchodcom

Starostka – pri zvyšovaní boli zohľadnené aj dôchodky klientov, ale aj pomer zvyšovania potravín a taktiež pohonných hmôt. Zvýšenie je aj v prospech stravníkov, v záujme pokrytia výdavkov potravín, potrebných na varenie.

(poslankyňa A. Baroš Lacková dočasne opustila rokovaciu miestnosť)

Uznesenie č. 58/OZ/2022

OZ zamietla schválenie Dodatku č. 1/2022 k VZN č. 1/2015 2015 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby.

Hlas.: za: 0 poslancov, proti: 4 poslanec (Ing. A. Baranyay, Ing. Zs. Mészáros, J. Jóšvaiová, R. Somogyi), zdržali sa: 6 poslanci (L. Somogyi, Ing. J. Zilizi, Mgr. Z. Szarková, PhDr. K. Czuczor, MDDr. P. Czakó, Z. Szabó)

XII. Žiadosti

Žiadosť č. 519/2022 o odkúpenie časti pozemkovej nehnuteľnosti -

V zmysle uznesenia č. 36/OZ/2022 zo dňa 21.6.2022 stavebná komisia bola poverená s prešetrovaním **Žiadosti o odkúpenie časti pozemkovej nehnuteľnosti -**

Žiadateľ má záujem odkúpiť časť pozemku (1/2 k celku) vo vlastníctve obce, s parc. reg. E, parc. č. - lesný pozemok o výmere 1521 m², vedený na LV č. 2924. Účel použitia odkúpeného pozemku žiadateľ neuviedol.

Komisia zasadala 11. októbra a po prehliadnutí predmetného pozemku a príľahlých pozemkov komisia konštatovala, že na uvedenom pozemku sa nachádzajú časti záhrad, vedľajšie budovy, obrábané plochy, fóliovník nasledovných vlastníkov:

- , LV č. , parc. č. -

- , LV č. , parc. č. -

Zápisnica zo zasadnutia
zo dňa 18.10.2022

Z týchto dôvodov komisia navrhuje, aby pozemok nebol odpredaný, kým nie sú vysporiadané vlastnícke vzťahy k užívaným pozemkom dotknutými obyvateľmi.

Pani starostka udelila slovo pánovi Kuruczovi, ktorý bol prítomný zasadnutia. Pán Kurucz predniesol svoj návrh, podľa ktorého by si dal vyhotoviť geometrický plán, kde by boli vymerané tie parcely, na ktorých sa nachádzajú postavené budovy susedov – o kúpu týchto pozemkov žiadateľ by nemal záujem, tieto parcely by mohli obyvatelia vysporiadať s obcou.

Pani starostka navrhla, aby odkúpenie a prípadné vysporiadanie pozemkov so susediacimi vlastníkmi prebehlo súbežne po vzájomnej dohode s dotýčnými. Žiadateľ súhlasil s týmto návrhom. Po konzultácii s vlastníkmi susedných pozemkov si dá zamerať jednotlivé parcely a hotový geometrický plán predloží obecnému zastupiteľstvu.

XIII. Informácie starostky

- Po troch rokoch sa stal úspešným náš projekt pod názvom Zelené obce (NP ZOS – podpora je poskytnutá z Kohézneho fondu) na výsadbu vegetačných prvkov podľa schváleného realizačného projektu výsadby v hodnote 12952,- eur. Momentálne prebiehajú prípravné práce – vyčistenie pozemku (parc. č. 1055/7)
- Ešte z tohtoročného rozpočtu bude realizovaná rekonštrukcia kabeláže verejného osvetlenia, v rámci ktorej dostane nové osvetlenie parčík v cintoríne (3 svietidlá) a v ulici Širokej bude obnovená kabeláž verejného osvetlenia
- Prebieha verejné obstarávanie na asfaltárske práce v ulici Vnútorňý Majorkert – práca bude vykonaná onedlho.
- Prebiehajú rekonštrukčné práce na budove kostola – finančná zbierka cirkvi bola úspešná, do rekonštrukčných prác sa zapojili ďalšie pomocníci – na budove kostola budú obnovené aj bleskozvody – miestni podnikatelia takmer len za cenu materiálov

(vrátila sa poslankyňa A. Baroš Lacková)

- List [REDAKOVANÉ], bytom [REDAKOVANÉ], č. 876/2022 – sťažuje sa na nový obecný rozhlas, ktorý ruší jeho pokoj – reproduktor pri jeho dome bol už stíšený, ale ostatní obyvatelia v ulici nepočuli dobre, tak sme opäť trochu nastavili na hlasnejšie. Hlasitosť vieme upraviť, ak niekde slabo počuť rozhlas, ale reproduktory nebudeme premiestňovať.

XIV. Rôzne

Pani starostka poďakovala pánovi hlavnému kontrolórovi za jeho vykonanú dlhoročnú prácu vo funkcii hlavného kontrolóra obce Tešedíkovo (od r. 2004), ako aj poslancom obecného zastupiteľstva za ich pôsobenie počas volebného obdobia od 2018 do 2022 a odovzdala im pamätne plakety.

XV. Správa mandátovej komisie – je prílohou zápisnice

XVI. Záver

Na záver rokovania starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila rokovanie.

Zápisnica zo zasadnutia
zo dňa 18.10.2022

Mgr. Ildikó Agócs K ő r ö s i
starostka

Ing. András Baranyay
zástupca starostu

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Zuzana Szarková

Ing. Július Zilizi

Zapísala: G. Kováčsová